

Некротическая ангина наблюдается чаще всего при скарлатине, а также при остром лейкозе и других болезнях системы крови.

При некротической ангине отмечается поверхностный или глубокий некроз слизистой оболочки с образованием дефектов, имеющих неровные края. Некротическая ангина может [осложниться кровоизлияниями](#) и тогда становится геморрагической. Тяжелые формы некротической ангины могут сопровождаться гангреной тканей, и тогда говорят о гангренозной ангине.

Этиология острых ангин разнообразна. Они могут вызываться стрептококками, стафилококками, пневмококками и другими микробами. Особая разновидность ангины связана с веретенообразными бациллами и спирохетами полости рта. Под их влиянием возникает язвенно-пленчатая ангина **Симановского — Венсана**, характеризующаяся фибринозным воспалением и носящая характер эпидемического заболевания. Присоединение веретенообразных бацилл при ангине любой этиологии и формы отягощает течение болезни. Ангины, наблюдаемые при различных инфекционных болезнях, вызываются обычно возбудителями данной инфекции. Они рассмотрены в соответствующих разделах.

Прочитать еще:

